

强硬对强硬,浦和当取京都

沈雷

《文汇报》体育部主任



浦和红钻 半一 京都桑加
竞彩不让球推荐:3

J联赛已进入尾声,前五支球队将为冠军而战,其中浦和红钻排名第五,落后领头羊神户胜利船7分。

浦和红钻上赛季结束后与西班牙籍教练罗德里格斯分手,改而聘请波兰人斯科尔扎执教球队。斯科尔扎履历平平,此前曾短期执教沙特俱乐部和阿联酋国家队,对亚洲足球的了解也不算深入,浦和聘请他一度引发舆论质疑,但波兰人在今年5月率队击败沙特希拉尔夺得亚冠,一举奠定了自己的威望。

浦和红钻有聘请欧洲教练与外援的传统,斯科尔扎与日本足球没有渊源,因此他的球队在J联赛里显得很另类——球队不追求控球,在大部分场次里都是控球弱势方;进攻打得更为直接简练,希望尽快形成射门;球队外援以

北欧系为主,两位主力中卫舒尔茨和霍伊巴拉滕来自丹麦与挪威,前锋林森、沙尔克则是荷兰人,而上赛季中超金靴坎特是唯一的例外,他是几内亚裔西班牙人。本赛季前半段,斯科尔扎使用37岁的兴招慎三作为主力中锋,随着赛季深入,熟悉了日本联赛节奏的坎特得到重用,在最近四场联赛中三场收获进球。坎特的冲击力和射门欲望与斯科尔扎的战术非常匹配,他渐入状态对浦和是巨大的利好消息。

对手京都桑加目前排名倒数第五位,不过本赛季J联赛只设一个降级名额,京都领先垫底的湘南海洋多达11分,保级压力不大。曹贵裁执教球队近三年,先将京都带回J1,去年惊险保级,今年也保级在望,可谓功勋教练。这位54岁的在日韩国人曾在湘

南海洋创造过奇迹,不仅带队连续多年保级,还夺得队史首座冠军——联赛杯。曹贵裁的球队也很另类,同样是不追求控球,以简练直接为战术核心思路。尽管在四年前因职场暴力门从湘南下课,但曹贵裁依然证明了自己的能力,而且目前京都队内有三名主力是他在湘南时的弟子,也看得出其实当年绝非所有球员对曹贵裁生硬的执教方式不满。

这两支球队相似的球队将带来一次有趣的直接对话。不得不承认,虽然曹贵裁能力不错,但他的京都这一年半来在客场对阵强队时缺少有说服力的比赛结果。机构开出主队浦和-0.75球的亚洲指数,较之上轮京都客战领头羊神户时相仿。综上所述,本场比赛看好浦和取胜。



三串四名家提点

巴西国际 捍卫主场优势

竞彩分析师 蔡蔡

今天我们选择3场巴甲比赛进行推荐。

巴西国际 VS 圣保罗
09-14 08:30
推荐:胜

巴西国际近况较为稳定,他们最近4场各项赛事取得2胜2平的不败战绩,而且期间均保持球门不失,防守端表现喜人。值得注意的是,巴西国际刚刚淘汰了玻利瓦尔,顺利跻身南美自由杯半决赛,士气高昂。如今回到联赛,他们的战意以及状态均毋庸置疑。另外,坐镇主场对于巴西国际来说也具备一定优势,他们本赛季联赛主场战绩为4胜3平3负,其间均场失球数不足一个,可见球队主场防守相当值得肯定。

圣保罗本赛季联赛整体表现一般,21轮联赛过后胜平负各7场,28分的他们只能位居积分榜中游。客战对于圣保罗而言压力山大,他们本赛季联赛前10轮做客一胜难求,此番出征注定困难重重。

弗拉门戈 VS 巴拉纳竞技
09-14 08:30
推荐:胜

弗拉门戈在上轮巴西甲比赛2比1战胜了博塔弗戈,过去5场比赛取得3胜2平保持不败,近期球队的状态十分稳定。目前22轮巴西甲比赛过后,弗拉门戈取得11胜6平5负的战绩,暂积39分排名积分榜第3位。赛季至今弗拉门戈一共打进了36球,失27球,球队进攻端表现活跃,是联赛火力第三强的队伍。主场方面,弗拉门戈胜率达到了5成,具备极强的主场拿分能力。

巴拉纳竞技在上轮联赛1比1战平了米内罗竞技,过去5场比赛取得了2胜3平同样保持不败,近况表现尚佳。目前22轮巴西甲比赛过后,巴拉纳竞技取得9胜7平6负的战绩,暂积34分排名积分榜第7位,有机会争夺一个自由杯附加资格,后续不会缺乏战意。赛季至今巴拉纳竞技一共打进了32球,失26球,球队攻防两端表现均衡。客场方面,巴拉纳竞技客场胜率只有二成,异地作战能力不佳。

弗拉门戈联赛主场表现出色,而且球队在过去3次各项赛事主场对阵巴拉纳竞技都取得全胜战绩,当中得失球比为8比1,往绩优势巨大的弗拉门戈主场三分可期。

巴甘蒂诺 VS 格雷米奥
09-15 08:30
推荐:负

巴甘蒂诺本赛季主场拿到6胜4平1负,胜率54.5%表现不错。近10场联赛中巴甘蒂诺取得4胜4平2负,胜率40%。

格雷米奥近10场联赛能够取得6胜1平3负,他们胜率60%。联赛至今格雷米奥能够打入34球,场均能攻入1.61球偏向进攻型。

在近5次相同历史数据下,巴甘蒂诺只拿到2次胜利。巴甘蒂诺近期状态较为平庸,球队过去4轮联赛仅取得1胜,而格雷米奥则是处于连胜当中,两队相比之下,此役理应看好客队全取3分。

德比大战米兰力争不败

宋承良

资深媒体人



国际米兰 VS AC米兰
竞彩不让球推荐:3

国际比赛日后,意甲第四轮将迎来一场强强对话,北京时间17日凌晨,本赛季第一回合米兰德比将在名义上的国际米兰主场打响,两支球队本赛季开局不错,是意甲联赛仅有的两支两连胜球队,双方这场直接交锋也显然将为本赛季定调。

国际米兰前三轮打进8球保持零封,主场2比0击败蒙扎,做客2比0拿下恩波利,主场4比0大胜佛罗伦萨,阿根廷前锋劳塔罗在这三场比赛中打进5球,新赛季阿根廷前锋高效的表现是蓝黑军团锋线换血后前进的保障。不过需要指出的是,劳塔罗回国参加南美世预赛,本周三凌晨阿根廷

将对阵玻利维亚,远赴高原作战是否会影响劳塔罗的体能和状态,这是需要打上一个问号的。

当然米兰也有位置上的隐忧,国际比赛日前做客罗马的比赛,主力中卫托莫里吃到红牌无缘本场比赛,基亚拉瓦或替补出场,米兰后防线也面临一定的调整,米兰此前三轮联赛也是打进8球,但对应地丢了2球,做客2比0击败博洛尼亚,主场4比1大胜都灵,做客2比1拿下罗马,对于皮奥利的球队来说,如何在德比大战保证后防线的稳定其实是最关键的环节。

两队本赛季都进行了一定程度引援,国际米兰换了门将和中锋,米兰对应有两名中场和右边锋的调整,不过

两队看上去都没有受到太大影响,索默、小图拉姆、奇克、赖因德斯、普利西奇都有很好的融入,从阵容稳定性和前三轮表现来看,米兰双雄依然是联赛冠军最有力的竞争者,本赛季那不勒斯前三轮只拿到6分,想要一骑绝尘的可能性已经不大,意甲格局基本上是三强争霸。

本场比赛数据国际米兰让半,现在逐渐退为平手半球,数据来看倾向性并不大,上赛季在联赛、超级杯和欧冠三线国际米兰完成对AC米兰的四杀,这在过往交锋中并不常见,米兰到了该反弹的时刻了,本场比赛看好米兰做客不败,竞彩选择让负,参考比分1比2、2比2。

榜首大战,勒沃库森全身而退

谢勤德

资深国际足球撰稿人



拜仁 一球 勒沃库森
周五003 德国甲级联赛
竞彩让球推荐:0

国际比赛日结束后的首轮德甲就有好戏上演,联赛仅有的两支保持3战全胜的球队——拜仁和勒沃库森将直接对话,争夺德甲榜首位置,目前勒沃库森依靠净胜球优势在积分榜上领跑。

阿隆索上赛季在“药厂”陷于降级区时接手,他最终带队拿到联赛第六名,赛季中还闯进了欧联杯半决赛。目前3轮联赛全胜,打进11球仅丢3球。俱乐部CEO卡罗表示,阿隆索作为主帅对于球队目前所取得的成功是功不可没的:“他在整支球队的内部做了非常重要的贡献。”并且

今夏签下扎卡、霍夫曼和博尼法斯等新援,都能迅速融入球队,发挥出重要作用的。

谈到本周五的榜首大战时,本赛季已经贡献3次助攻的弗林蓬表示:“这将是一场艰难的比赛,拜仁是一支优秀的球队,不过我们也是拜仁的巨大挑战。这对球迷来说会很很有趣,两支球队都会主动进攻,努力取得进球。”

与勒沃库森相比,拜仁虽然同样3连胜,但他们在上轮客场挑战苦主门兴的比赛中已经感受到了压力。这一场比赛,凯恩哑火,板仓滉头球吊射

破门,萨内扳平救主,年仅18岁的特尔替补绝杀,拜仁才2比1逆转门兴,球队的状态并不能让球迷满意。

另外,据《慕尼黑日报》报道,拜仁高层和图赫尔上周开会,明确了不希望再看到他总是在媒体面前公开抱怨,无论是对于球队的阵容还是对于球队的表现。图赫尔和转会小组都承认了彼此的错误,达成共识现在要更多在内部而不是面对媒体来解决问题。

本场比赛机构给出拜仁让一球,这样的数据对于主队来说过深,不容易打出。看好勒沃库森客场不败。

巴列卡诺 难取三分

老鬼

知名足球培训师



拜仁 一球 勒沃库森
周五003 德国甲级联赛
竞彩让球推荐:0

巴列卡诺 半球 阿拉维斯
周五004 西班牙甲级联赛
竞彩不让球推荐:1

拜仁慕尼黑 VS 勒沃库森

拜仁慕尼黑在上轮联赛客场险胜门兴格拉德巴赫,这支德甲班霸在新赛季的前三个对手实力平平,但球队在取胜的时候都没有表现出昔日在德甲联赛中的统治力。勒沃库森上轮联赛主场大胜达姆施塔特,球队新赛季3轮联赛全胜暂时领跑德甲联赛,这支德甲的老牌劲旅新赛季进入状态比较迅速,这和球队近几个赛季起伏不定的联赛开局状态有明显的提高,尤以球队3场联赛打进11球的表现更是亮眼。本场比赛机构指

数平均水平给出1.581、4.723、4.685的数据,三组数据初步分布相对集中保守,平局和客胜指数之间的分布尚未拉开,主胜指数在后市的调整中出现小幅度的拉高,对位的客胜指数在调整中出现明显的下滑调整,居中的平局指数保持初步的高水平搭配区间,调整中的幅度保守。亚洲指数方面给出主让一球的中水平回报率指数搭配,拜仁慕尼黑主场浅让恐难胜。

巴列卡诺 VS 阿拉维斯

巴列卡诺上轮联赛客场不敌皇家贝蒂斯,这亦是球队在开局的两个客场连胜后,接下来面对中上游球队时的两场比赛的连败走势。阿拉维斯上轮联赛主场力克巴伦西亚,这亦是球队新赛季升级到西甲联赛后,主客场成绩两重天的标志性比赛。本场比赛机构指数给出1.924、3.215、4.389的数据,三组数据初步分布压缩在窄小的范围内,主胜指数在后市的调整中出现小幅度的上下震荡,对位的客胜指数在后市的调整中出现明显的拉高,平局指数调整幅度显得十分保守,整体水平保持初步的谨慎分布区间。亚洲指数方面给出主让半球的中水平回报率指数搭配,巴列卡诺浅让升班马恐难胜。